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ПОСТАНОВЛЕНИЕ

о назначении административного наказания

по делу об административном правонарушении

№052/04/7.30-1265/2024

10 июня 2024 года                                                                         г. Нижний Новгород

Заместитель руководителя Управления Федеральной антимонопольной службы по
Нижегородской области <...>, рассмотрев протокол об административном
правонарушении, ответственность за совершение которого предусмотрена
частью 2 статьи 7.30 Кодекса Российской Федерации об административных
правонарушениях (далее – КоАП РФ) в отношении должностного лица —
начальника отдела контрактной службы Государственного бюджетного
учреждения здравоохранения Нижегородской области «Городская больница №33»
<...> (<...>), ранее к административной ответственности за нарушения
законодательства РФ о контрактной системе в сфере закупок не привлекалась.

<...>на рассмотрение административного дела об административном
правонарушении №052/04/7.30-1265/2024 не явилась.

Представила ходатайство о рассмотрении административного дела об
административном правонарушении №052/04/7.30-1265/2024 в ее отсутствие.

Прокуратура Ленинского района г. Нижнего Новгорода о дате и времени
рассмотрения административного дела об административном правонарушении
№052/04/7.30-1265/2024 уведомлена надлежащим образом. Доказательства
надлежащего уведомления присутствуют в материалах дела.

УСТАНОВИЛ:

28 мая 2024 года И.о. прокурора Ленинского района г. Н. Новгорода советник



юстиции <...> вынес постановление о возбуждении производства по делу об
административном правонарушении в отношении должностного лица – начальника
отдела контрактной службы ГБУЗ НО «Городская больница №33» <...>по признакам
правонарушения, ответственность за которое предусмотрена частью 2 статьи 7.30
КоАП РФ.

Согласно постановлению должностному лицу вменяется совершение
административного правонарушения, выразившегося в нарушении должностным
лицом государственного заказчика Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ "О
контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения
государственных и муниципальных нужд" (далее — Закон о контрактной системе).

Определением заместителя руководителя Управления Федеральной
антимонопольной службы по Нижегородской области <...>(исх. №ИБ/9664/24) от
29.05.2024 рассмотрение дела №052/04/7.30-1265/2024 в отношении <...> назначено
на 10.06.2024.

Дело об административном правонарушении по существу рассмотрено 10.06.2024.

Заявленное ходатайство <...>. удовлетворено.

В соответствии со статьёй 26.11 КоАП РФ должностное лицо, осуществляющее
производство по делу об административном правонарушении, оценивает
доказательства по своему внутреннему убеждению, основанному на
всестороннем, полном и объективном исследовании всех обстоятельств дела в их
совокупности.

Никакие доказательства не могут иметь заранее установленную силу.

В соответствии со статьей 25.1 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях лицо, в отношении которого ведётся
производство по делу об административном правонарушении, вправе:

- знакомиться со всеми материалами дела;

- давать объяснения;

- представлять доказательства;

- заявлять ходатайства и отводы;

- пользоваться иными процессуальными правами в соответствии с КоАП РФ.

Изучив материалы дела, должностное лицо Управления Федеральной
антимонопольной службы по Нижегородской области, пришло к следующим
выводам.

21.09.2023 в единой информационной системе (далее — ЕИС) на сайте электронной
площадке ЭТП ТЭК-Торг — размещено извещение о проведении электронного
аукциона.

Начальная (максимальная) цена контракта — 437 250,00 руб.

Согласно протоколу подведения итогов определения поставщика (подрядчика,



исполнителя) от 03.10.2023 №ИЭА1, заявка заявителя жалобы не соответствуют
требованиям извещения по следующему основанию:

«п. 1 ч. 12 ст. 48 44-ФЗ - непредставление информации и документов,
предусмотренных извещением об осуществлении закупки (за исключением
информации и документов, предусмотренных п. 2 и 3 ч. 6 ст. 43 44-ФЗ) Участник
закупки не предоставил лицензию и/или выписку из реестра лицензий на
производство лекарственных средств.»

В соответствии с частью 5 статьи 49 Закона о контрактной системе не позднее двух
рабочих дней со дня, следующего за датой окончания срока подачи заявок на
участие в закупке, но не позднее даты подведения итогов определения поставщика
(подрядчика, исполнителя), установленной в извещении об осуществлении закупки:

1) члены комиссии по осуществлению закупок:

а) рассматривают заявки на участие в закупке, информацию и документы,
направленные оператором электронной площадки в соответствии с пунктом 4
части 4 настоящей статьи, и принимают решение о признании заявки на участие в
закупке соответствующей извещению об осуществлении закупки или об
отклонении заявки на участие в закупке по основаниям, предусмотренным
пунктами 1 - 8 части 12 статьи 48 настоящего Федерального закона;

б) на основании информации, содержащейся в протоколе подачи ценовых
предложений, а также результатов рассмотрения, предусмотренного подпунктом
"а" настоящего пункта, присваивают каждой заявке на участие в закупке,
признанной соответствующей извещению об осуществлении закупки, порядковый
номер в порядке возрастания минимального ценового предложения участника
закупки, подавшего такую заявку (за исключением случая, предусмотренного
пунктом 9 части 3 настоящей статьи, при котором порядковые номера заявкам
участников закупки, подавших ценовые предложения после подачи ценового
предложения, предусмотренного абзацем первым пункта 9 части 3 настоящей
статьи, присваиваются в порядке убывания размера ценового предложения
участника закупки), и с учетом положений нормативных правовых актов, принятых в
соответствии со статьей 14 настоящего Федерального закона. Заявке на участие в
закупке победителя определения поставщика (подрядчика, исполнителя)
присваивается первый номер;

2) заказчик формирует с использованием электронной площадки протокол
подведения итогов определения поставщика (подрядчика, исполнителя), который
должен содержать информацию, предусмотренную пунктами 1, 2, 4 - 7 части 17
статьи 48 настоящего Федерального закона. После подписания членами комиссии
по осуществлению закупок такого протокола усиленными электронными подписями
заказчик подписывает его усиленной электронной подписью лица, имеющего
право действовать от имени заказчика, и направляет оператору электронной
площадки.

В силу пункта 1 части 12 статьи 48 Закона о контрактной системе при
рассмотрении вторых частей заявок на участие в закупке соответствующая заявка
подлежит отклонению в случае непредставления (за исключением случаев,
предусмотренных настоящим Федеральным законом) в заявке на участие в
закупке информации и документов, предусмотренных извещением об



осуществлении закупки в соответствии с настоящим Федеральным законом (за
исключением информации и документов, предусмотренных пунктами 2 и 3 части 6
статьи 43 настоящего Федерального закона), несоответствия таких информации и
документов требованиям, установленным в извещении об осуществлении закупки.

В соответствии с пунктом 1 части 1 статьи 31 Закона о контрактной системе при
применении конкурентных способов, при осуществлении закупки у единственного
поставщика (подрядчика, исполнителя) в случаях, предусмотренных пунктами 4, 5,
18, 30, 42, 49, 54 и 59 части 1 статьи 93 настоящего Федерального закона, заказчик
устанавливает следующие единые требования к участникам закупки:

1) соответствие требованиям, установленным в соответствии с законодательством
Российской Федерации к лицам, осуществляющим поставку товара, выполнение
работы, оказание услуги, являющихся объектом закупки. Объектом закупки
является поставка фармацевтической субстанции кислород. Медицинский
кислород — лекарственное средство. Поставка лекарственных средств является
лицензированным видом деятельности.

Заказчиком в извещении о проведении электронного аукциона установлено
следующее: «Требования, предъявляемые к участникам закупки в соответствии с
частью 1 статьи 31 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ:

1) соответствие требованиям, установленным в соответствии с законодательством
Российской Федерации к лицам, осуществляющим поставку товара, выполнение
работы, оказание услуги, являющихся объектом закупки: требуется - наличие
лицензии на осуществление фармацевтической деятельности (оптовая торговля
лекарственными средствами для медицинского применения) и/или наличие
лицензии на производство лекарственных средств (в случае, если участник
закупки является производителем предлагаемых лекарственных средств).

Документом, подтверждающим соответствие участника аукциона требованиям,
установленным пунктом 1 части 1 статьи 31 Закона 44-ФЗ является:

- копия действующей лицензии и/или выписки из реестра лицензий и/или
информация из реестра лицензий на осуществление фармацевтической
деятельности (оптовая торговля лекарственными средствами для медицинского
применения)

- и/или копия действующей лицензии и/или выписки из реестра лицензий и/или
информация из реестра лицензий на производство лекарственных средств (в
случае, если участник закупки является производителем предлагаемых
лекарственных средств)».

ООО "Крона" предоставило в составе заявки выписку из реестра лицензий на
осуществление фармацевтической деятельности в соответствии с требованиями
извещения.

Изложенное свидетельствует о нарушении аукционной комиссией заказчика
требований части 5 статьи 49 Закона о контрактной системе.

Указанные правонарушение образует объективную сторону состава
административного правонарушения, предусмотренного частью 2 статьи 7.30
КоАП РФ.



Частью 2 статьи 7.30 Кодекса Российской Федерации об административных
правонарушениях установлена административная ответственность за Отклонение
заявки на участие в конкурсе, отказ в допуске к участию в аукционе, признание
заявки на участие в закупке товара, работы или услуги не соответствующей
требованиям конкурсной документации, документации об аукционе, отстранение
участника закупки от участия в конкурсе, аукционе (далее в настоящей части -
отказ в допуске к участию в закупке) по основаниям, не предусмотренным
законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере
закупок, признание заявки на участие в конкурсе надлежащей, соответствующей
требованиям конкурсной документации, признание заявки на участие в аукционе
надлежащей, соответствующей требованиям документации об аукционе, в случае,
если участнику, подавшему такую заявку, должно быть отказано в допуске к
участию в закупке в соответствии с требованиями законодательства Российской
Федерации о контрактной системе в сфере закупок, или нарушение порядка
вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе, закрытом аукционе и (или)
открытия доступа к таким заявкам, поданным в форме электронных документов,
нарушение порядка рассмотрения и оценки таких заявок, окончательных
предложений участников закупки, установленного конкурсной документацией,
влекут наложение административного штрафа на должностных лиц в размере 1
процента начальной (максимальной) цены контракта, но не менее пяти тысяч
рублей и не более тридцати тысяч рублей.

Под должностным лицом понимается лицо, постоянно, временно или в соответствии
со специальными полномочиями осуществляющее функции представителя власти,
то есть наделенное в установленном законом порядке распорядительными
полномочиями в отношении лиц, не находящихся в служебной зависимости от него,
а равно лицо, выполняющее организационно-распорядительные или
административно-хозяйственные функции в государственных органах, органах
местного самоуправления, государственных и муниципальных организациях.

Согласно приказу ГБУЗ НО «Городская больница №33» №178-л/с от 31.12.2023 <...>
переведена на должность начальника отдела контрактной службы.

Должностная инструкция, утвержденная главным врачом ГБУЗ НО «Городская
больница №33», возлагает на начальника отдела контрактной службы
ответственность за процедуру определения поставщика.

Место совершения административного правонарушения: г. Нижний Новгород пр-кт
Ленина д.54.

Время совершения административного правонарушения: 03.10.2023.

Должностное лицо, оценив обстоятельства рассматриваемого дела, не находит
исключительности в характере совершенного административного
правонарушения. Какие-либо доказательства, подтверждающие наличие в
рассматриваемом случае исключительных обстоятельств, в материалах дела
отсутствуют, в связи с чем применить положения статьи 2.9 КоАП РФ о
малозначительности административного правонарушения не представляется
возможным.

Обстоятельства, смягчающие административную ответственность, в ходе
рассмотрения дела: действия направленные на исправление правонарушения.



Обстоятельства, отягчающие административную ответственность: не установлены.

Какие-либо доказательства, подтверждающие наличие в рассматриваемом
случае исключительных обстоятельств, в материалах дела отсутствуют.

Проверяя соблюдение гарантий прав лица, в отношении которого осуществляется
производство по делу об административном правонарушении, должностное лицо,
рассматривающее дело, приходит к выводу о том, что постановление об
административном правонарушении и иные документы составлены в соответствии
с процессуальными требованиями КоАП РФ, обстоятельства, исключающие
производство по делу об административном правонарушении, не установлены.

Согласно части 1 статьи 4.1.1 КоАП РФ за впервые совершенное административное
правонарушение, выявленное в ходе осуществления государственного контроля
(надзора), муниципального контроля, в случаях, если назначение
административного наказания в виде предупреждения не предусмотрено
соответствующей статьёй раздела II КоАП РФ или закона субъекта Российской
Федерации об административных правонарушениях, административное
наказание в виде административного штрафа подлежит замене на
предупреждение при наличии обстоятельств, предусмотренных частью 2 статьи
3.4. КоАП РФ, за исключением случаев, предусмотренных частью 2 статьи 4.1.1 КоАП
РФ. В соответствии с частью 2 статьи 3.4 КоАП РФ предупреждение
устанавливается за впервые совершенные административные правонарушения
при отсутствии причинения вреда или возникновения угрозы причинения вреда
жизни и здоровью людей, объектам животного и растительного мира,
окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и
культуры) народов Российской Федерации, безопасности государства, угрозы
чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, а также при
отсутствии имущественного ущерба.

Должностным лицом Нижегородского УФАС России установлено, что <...> впервые
совершила правонарушение, ответственность за которое предусмотрена частью 2
статьи 7.30 КоАП РФ.

Правонарушение не повлекло причинение вреда или возникновения угрозы
причинения вреда жизни и здоровью людей, объектам животного и растительного
мира, окружающей среде, объектам культурного наследия народов РФ,
безопасности государства, угрозы чрезвычайных ситуаций природного и
техногенного характера.

На основании вышеизложенного, руководствуясь статьями 4.1.1, 4.5, 7.30, 26.11, 29.9,
29.10, 29.11 Кодекса Российской Федерации об административных
правонарушениях,

ПОСТАНОВИЛ:

признать должностное лицо - начальника отдела контрактной службы
Государственного бюджетного учреждения здравоохранения Нижегородской
области «Городская больница №33» <...> (<...>) виновной в совершении
административного правонарушения, предусмотренного частью 2 статьи 7.30
КоАП РФ.



Наказание в виде административного штрафа, предусмотренного частью 2 статьи
7.30 КоАП РФ, заменить на предупреждение.

В соответствии с пунктом 3 части 1 статьи 30.1 и частью 1 статьи 30.3 КоАП РФ
настоящее постановление может быть обжаловано в вышестоящий орган,
вышестоящему должностному лицу либо в суд в течение десяти суток со дня
вручения или получения копии постановления.

<...>

 


